
I. Rezolvaţi ecuaţia diferenţială liniară neomogenă cu coeficienţi constanţi

x′′′(t)− 6x′′(t) + 11x′(t)− 6x(t) = 12e4t.

II. Determinaţi ∫ 3

0

3
√
x+ 1dx.

III. Determinaţi, prin calcul direct sau cu ajutorul formulei Riemann-Green∫
C

(x+ y)dx+ (y − x)dy,

unde C este curba dată parametric prin

C :

 x(t) = sin t

y(t) = cos t
, t ∈ [0, 2π].

IV. Determinaţi lungimea curbei C date parametric prin

C :

x(t) = 2 + cos2 t

y(t) = 3 + sin2 t
, t ∈ [0,

π

2
].

V. Determinaţi ∫∫
D

(x+ y)dxdy,

unde D = {(x, y) ∈ R2; 2x ≤ y ≤ 3x; 2 ≤ x ≤ 3}.

VI. Determinaţi ∫∫∫
V

x
√
x2 + y2 + z2dxdydz,

unde V = {(x, y, z) ∈ R3; 4 ≤ x2 + y2 + z2 ≤ 9;x, y, z ≥ 0}.

Punctaj: I:1.75p, II:1p, III:1.5p, IV:1.5p, V:1.5p, VI:1.75p, 1p din oficiu


